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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Relanceplan Vlaamse Veerkracht  -  Projecten gesubsidieerd via het herstelfonds 
NextGenerationEU

De Europese Commissie richtte vorig jaar het herstelfonds NextGenerationEU op om de 
gevolgen van de coronacrisis op te vangen en de wederopbouw van de economie te 
financieren. België ontvangt hieruit 4,5 miljard euro. Hiervan komt 38 procent, of 1,710 
miljard euro naar Vlaanderen. In het kader van het investeringsplan ‘Vlaamse Veerkracht’ 
investeert de Vlaamse overheid 4,3 miljard in uiteenlopende domeinen: van cultuur tot 
sport, van onderwijs tot de zorgsector en van technologie tot milieu. Deze investeringen 
worden deels gefinancierd door het herstelfonds. 

In het voorwoord bij het decreet van de algemene rekening van de Vlaamse Gemeenschap 
voor het begrotingsjaar 2021 luidt het dat “het Vlaamse investeringsplan is doorvertaald 
naar 180 relanceprojecten”. “Voor 55 projecten zal men maximaal een beroep doen op het 
herstelfonds ‘NextGenerationEU’”, luidt het ook.

1. Wat is de verdeling van de budgetten van het relanceplan Vlaamse Veerkracht tussen 
de verschillende beleidsdomeinen, alsook de concrete verdeling van de Europese 
relancemiddelen tussen die domeinen?

2. Wie (instelling, organisatie of bedrijf) ontvangt concreet hoeveel middelen van het 
investeringsplan Vlaamse Veerkracht?

3. Kan de minister daarbij per ontvanger ook meedelen:

a) wat van elk van de toekende middelen het aandeel is dat gefinancierd wordt via 
het Europese herstelfonds;

b) voor welke relanceprojecten de middelen worden toegekend;

c) wat de status is van de implementatie van deze projecten?

4. Kan de minister meedelen welke enveloppes nog uitstaan waarvan de middelen nog 
niet werden toegewezen?

5. Kan de minister in het kader van het Vlaamse investeringsplan - en meer concreet van 
de aanwending van de middelen van het Europese herstelfonds in dit verband - 
meedelen:



a) welke adviesopdrachten door de Vlaamse overheid zijn toegekend aan welke 
adviesbureaus;

b) wat de kostprijs van elk van deze adviesopdrachten was/is?

6. Hoe beoordeelt de minister de stand van zaken van het Vlaamse investeringsplan en 
de aanwending van de NextGenerationEU-subsidies in dat verband?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (62), Matthias Diependaele (46)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 62 van 4 november 2022
van CHRIS JANSSENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Matthias Diependaele, 
Vlaams minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


